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?jz szl 22 d214
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.....................................................................

ERE ALY SR G Y LB EZEAEKASE
B, bF 2 55
my =F(N,,NyyN,yeer) — L
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W4yt eaz - fmy =2, (90)

------------------------------------
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EERXPRABRZEUBLIBAZEHE »n, ABREL 2
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BEERSE>LEBS 2 BERBESLE |
TRERABEREESFBRAUBTFEZZH HERLR L
GHKXHMRA. BRI RIXZEEAZARUD, @), LAESF
F Z M YUB R A, 00 (] =nin. |
B % (90) X 15
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DB REZHAONRZEAELT I MBE A fi, ] =min,
¥ Z.

PIa(—) BRA-TZERMERBE MG HRETZE L
BRB=ANALMBEEFOMESS AR EZEBu
F#e:

K B
A 12028 R 7THLISA %
B 225.1 742.37
C 270.6 738.50
D 347.6 731.27
& 406.7 726.99 (4)
F 492 4 718.16
G 708.1 70048
H 17335 69764
T 7689 695.23

HEHBZARABEZEZHR ZHAES

h—Ylog—%:- (B)
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R XBRY BAH R 2 BHR
R EEMEBEBRIZ ZM, KA GB), fn
120.2
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EBXRY 2K
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i (866) Fi(X,Y) L, =X &R 1 1 &) 8:
X 10~MY LB =2, (@)
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R ih _j_f_ £ 10 2 & 4% 8 B =2.30258509.
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(L) { fog b=—74o0g + 00 7 ime =109 @ +109 37 Tynues
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KA ERMEENEa, doy -, by, byyeee, oomy, my,e- 5 0T AR 2
HFRNOEFEZmT:
a b m
0,986 z + 0.00056 y + 0.00=3,
0.973 2 4 0.00103 y — 0.53 =2,
0.968 z + 0.00123 y — 0.68=2,
0.959 = + 0.00157 y — 0.20=A,
0.953 z + 0.00 82y — 1.06=2, > (M)
0.943 z + 0.00219 y 4 0.38=A,
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e
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x -+ 7061 y—700.48=1,
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SRR e By ZRBEMHADS N =min, 1% 118 FH B
R B 2 |
[aa] 2+ [ab] y+[am] =0
[ab] z+[bb) y+[bm] =0 } @
faa] =9, [ad] =4073.1, {am] = —6501.82,
[bb] = 2207666, [bn] = ~ 2903006.867,
VDS ARAD MBAKEERZ, 018
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y = —0.08695,
RS i = ol S i -3
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az+biyteztm =X
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agX4-byy 4z 4 my =X,

x4+ by ezt my=A,

EHTREIFRBAGTXER SR EODS

[aa]z+[ably+ [aclz+ [am] =0

[ab)z+ [0b] y+- [be]lz+ [bm] =0 (B)
[ac]z+[Lely+[cc)z4 [em] =0
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~ 2= yy My + yarlty + v+ vty ‘
BB R -2 A% Bezz8p 5
ZBp, iz GHEZHE AR
| 1 =902+ Pty 0 vt = [y ] (92)
XAz B PAEDB T 2RI &

. |
S S Y (924)

ERPUBNEBn 2T UP. @ B: ZHE [n B2 H
2 2 HE 1% 2.
BESBRRAFTALEGEHERZDG A DR 2 L H
WERZMAUQRBD 2B~ R CLFHPE R, G FIHH
=R, 8 |
Q [aﬂ]x+Ql[ab]y+Q;[ac_]3+Q[ [am] =0
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z+-Qy[am] +Q[bm] +Q;[cm] =0 (93)
frotR g
24+ G (aymy oMy - azmy 4 a my)
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y1 =y +Qsby + Q¢4
XD JEHE - FEF LR HE IR o FTHNR,
1 15
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ayyy = Q1,01 + (18, b; + Q3a;c,

Qy2 = Q1020 + Q20555 4 Qoasc,
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MM E -
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I 42" qy4+2F 4.0 (128)

4 pi=-; FR 2:
BERRENMDEZ ML ERSAd, dy, 2 2 FH8E 0, i
dig B R0 4 # X nBRBRRHAEEIABAFTBHRZEY,

MDA MARTr EHHTRERIABPITIHZA:



BT mEANSEZREEAL: 169

Ldny 22y 422 di=0

Oz v 2.
. I 2 W, (129)
3, T, Wt

i g

I (129) 5% 7] B n—v 8% 5 (Dif rentiale dx, dy, dz ) f¢ { 8%
B HBRBr BB -8 N - 282 EB
ST AR B 5 VT Ay 2 5048 06 #: 05 WY B SR S 4% Bk (ethode
der Unbestimmten Cocffizienten) {8 2. H 2k PLR E & k by ok (]
Bl 0% B 3 (129) % X i w2 Bt (129), U 4%

.9..._1.? - _a_‘é W EI‘EL :0
a‘ +L1 a'z +L_) 9:,
F 29 ¥
98 4k 9% 4k Y 0 130)
3, +£& 2, +- Ky 2, (

oF o¢ Y
Y L S L S |
2 2. "7

2z Z z

BRZHAG» QARARSBZEMR.AMABRIZr &

MR ALEn+r MY FERADR rBIFEBEn KoM
Z {6, ot B A R R.
Y& PR,k B O A A9 2 i T
RAEHR=F(z,y,2), REBDMEAMAXZT KB A
FUT ER:
¢ (2,y,2) =0, ¢ (z.9,2)=0



110 B A = K

Lol

MAaFEE LLERENITERRAF M2 A EEX
&% =F(e,y,2) +k $(2,5,2) +hy(z,9,2)
ORG240 3B 9 B 2 i
(=AU MRBHEZAZIREZLZE B A0EN B
2,22, HERASEHHATAFZEHE:
ay+ ;) + @2y + us2y + o4z, =0

Bo+ Bizi + Boza + Bizy + B4z =0 (13 sk C

Yo+ 1% + ¥a%2 + 2% + 48 =1

EEIHARDEFIBRATFA EEFE R B BRI Z
 FF i 45 %58 5 IF.

G e LRETTHBHURENRG2ZMHER 2 WA
SR AR S O, W AT A & B2 LIS My, M, My, M, JEHE A
B dy,dy, ds, dy, B):

ay4 a My + e My+ a3 M+ oMy =d,

Bo+ ﬁlﬂfl + BQJIQ'!" ﬁ3;u'3+ B.ljfl -_'-d2 U (132) ﬁ I)
\

vob M+ Mot Wt M =d, |
SR — BB A — BRI 8 0 36 A W, B
z1=M 4N, B=1L+%, zy=M4A;, zi=0l+A,
A (©) % -
ag 4+, (M1 +A) + o (M +29) + ag (M423) + oy (My+2,) =0
Bo+B1(My X)) +B2 (M +33) + B3 (M +23) +B, (M +2y) =0 »(131la) R E
yo+v1 (AL H20) +y2 (Mo +2g) + y3 (M +23) + v (M +2) =0
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A W g e N W VAT o AV AVAVAV IVAVIVLV VAV IVIY IV Vs WA

YR D) ¥k

A+ adot 2 A3t ary+-d =0

Bid +B8y0 + B+ Bh +da=0 % (133)s% F

7131 +7v’\o+73l;+ ¥iry +d3-5}

ﬁﬁ%@ﬁn

i% [aA] = —d,
[BA] = —d,
[A] =—d;

XN TAZEHEN IR ZEREB LT ZEYN
A B 3K Z A R A 2 R ek B M, 1 4

{AA] = mzn.

AR RZRAMETFBERE 18D ZER, BT #%
LR KERBEL ~2k, 25, —2; 53 (131 B4 X
UM -2#% 18 -2 U8 X9 0k, 1%

~ 21BNy — 2afds —2agk Ay — 2akidy — 23k, =0

9Bk =28, 0y —2BkaAg =Byl — 2ok, =0 134)

— 2y, ko
pgssimA () Wi # A KPR 2 A5
ﬂ' = .\,2-——2:\] CH k,+[31£‘2+7) 1-'3) 5
A2 = 2N, (a9 by 4 Boka 442 K3)
AT (ashy+ Bobabroly) b - (35
A2 — 2N, (o by Byl 431k
-2 (diky+doky+diks)

%
BB

(133a)
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R T N Y W W arala¥sal T T W O A e e A P P W V¥ Y

Arg =min M A 00N DRSS 2,80, 6
0==2x, =2 (ayky +Brka -+ viks)

B Ay =ayky 4Bk 4 yiks

7] ik 1% A =axky +Boka+yoks

Ay = agky +Baka+ ysks

(136)

Ay = aky +Baka+yiks l
VX A 2R A (A8La) Wi 3% ki ko ks RFPE P 2,5
[aa] b+ [eB) byt [ay] k3 +d; =0
[aB] 1+ (BB B4 [Byl k3 4+dy =0 (137)
[ay] b+ [By] kot [yy] ks +dy=0
BXARWMOD MR &R TL4BEEFIRA LR ER
T5 B3R 2 oA &5, h OB VT R 13 A B 0E B R, Koy Bs 2 1B Ky, B, g
1 (43) LL3R A2 dg My A B 20= M40, 25 =Ma+ ), 23=354 2,
=MAMNFAEZERAX—PEEZ B AUNE—BEZH )
ER
m =_-_3-JL_-\_1_1. (138)

¥

Robr BEAHRR 2K
(BRRELEFETS PP Py Py M @S0)
[PA] = min
— B R b W AT T B AL S HE DR AR S o, B
EEFERRBEAD 1 oo 5 R LU HP BB 5 R

R B
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[#d4] QB . a*{“
(5 )6e [ e b
o BB87 . £y, _ 1
[+ %] kr [Br]ura o b a
[ }L;—f—[ ]z.2+[_;-- Fydds =0
¥IEAS
ﬁ Y1
A s
. PL,+P 2t s
£
Ay =2 b+ 212"‘—_‘13
P) I’ b
5 (140)
J\;;--P Iy -+ 1’3 I:.2+—’% ks
~ U B
O AR

B & ,.xﬂlilfaﬁ_ﬂﬂﬁﬁ A, B,C,DE Z @ B {54 %, M T #%:

%ﬁ%{ th | & HZ%@E Al | B2 & flu‘ﬁ!lﬂz’&é\
1 | DIE +101J4f\r 301 1
2 | E | B |+10659 2.6 1
3 D |B [4+20871 1.7 1
4 [ D |C {+40.791 1.0 1
5 | B | C |+19.930 23 1
6 |4 |k |4+88.460 4.2 9
7 VA | D |+98218 19 2
8 | 4 | 1+69.076 28 2

ASrZrE &R ENERD 20L.754 2 Rk b4t 2 2 5.
BR. 4 ZEW & = 7 % W. &) EDB, CDA, ADF BDC, iy %
DR BEL S XM (E R LMD 8:
‘ ~E=X,, E-B=X, D—-B=X, D-C=X,
BeC=X;, A=E=X,, A=D=X;, A-C=X,
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WSS WAL WOV U WO W e

MATUTZHED:
(X)) =X+ Xo—X;=0
$ (X)) =X, = X3+ X:=0
$3(X ) =X; — Xs+ X; =0
$(Xo) =Xy — Xy + X3 =0

Y Y Y Y T a e et oV P T Ve al o Ve ")

2z 7 (131) K:
e = +1, B, =0
a=+1 B:=0
ay=—1] B;=0
ay =0 Bi=1
ag =0 Bs=0
ag=0 B;=0
ap=0 Br=1
eg=0 By=—1

LB ER A X, B
$,=10,194+ 10,659 20 871=d, = ~18 A = 132 &
$,=40.791—69.076 + 28,248 =d, = —37 A% = —3.7 B &
$3=10,194 — 38 460 4-28.248=d, = — 18 A B =—1.8 A &
$;=20.871-40.791+19.930 =d,= + 10 A & = 104 %
ARBERERZHPMERLTHIFMRBERGE T E

AR B BEZHERTBE KK, &

1 1 _1 _1
PA=gp P=5e Bs=+ Ki=70
1 2 _1 __ 2 2 1
- B=gy F=4s=o1r Pi=139 =58~ 14
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W SN A SN SN SN N IS A SN S S LRV VAV EVEVEVRVAVAVEVAT R A A A L A A A A R R ]
hb R E N SRR T
7.8 k, 435 k=17 k—1.8=0

+3.85k,4+0.95 k;—1.0 £, —3.7=0

3.5k +0.95F,46.55 I, ~1.8=0
—1.7F =1.0 k +3.0 k+1.0=0
R

F,=0.139, Jy=1.107 k;=0.183 %,=0.027
f1 (146) $%:

M =5 -0.139+0+1 0.183+0

3.5 3.5
7y 5 AR
~35(0.139+0,183) = 1L127= 0,013
A =1~ 0.139+04.0+0=2.6x0.139 = 0.361 = —0.004
2.6 |
A =1 .10 139+0+0+T0 027 = ~0.190 = —0.002
1.7 17
A, _0+_1. 1. 107+0+,ﬁ0 027 = 1.080= 0.011
1.—0ﬁ T.tf
Ay =0-+0+0+-1.0.027 = 0.062= 0.008
Ay = o+0+~-lo 183+0— —0.384= —0.004

21
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W Y Y e AT AT AR T R R T A SEVAV VLV, VAV LSV AV N Al [RAVAVAVAVEVE A A A A A A

1 1

PATATYSY)

M =041 1107+1-0.183+0= 1.225= 0.012
19 19

A =0+ 11107 +0-+0= ~1.550= —0.015
14

R

X,=10.194+0.013 =10.207 & R
,=10.659+0.004 —10.663
X,=20.871~0.002 =20.869
X, =40.791+0.011 =40.802
X, = 19.930 +0.0005 = 19.9306
N, =38.460—0.004 =33.456
X,=28.24840.012 —25.260
X5=69.076—0.015 —69.061
A B E S 20074 AR &, %
£ =201.75 —33.456 —=163.204 7% R
D ==463.204+10.207 =173.501
C =113.501-40.802 —132.699
B =132.699+19.9306 = 152.6296
A= —201.754
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